
OPEN 'TI)NI)IiIt TOIT SUI'PLY O}' TECTINICAL STORES
'IIjNl)lila NO: 30/202.1-25

Sealed lenders are invited for the supply ol Lllorving irems on 1.()-R Karachi bi6is, from rcpulable
firms/suppliers rcgistered with Income Tax and Salcs l'ux Dcpaflrncnt of Covernment of Pakistan.'1he
tender d@uments should contain NTN numb(',. CST nulnber. and l)hone/F'ar numbers associaled with
the mentioned company name and omce address. Ienders ltom SuppliErlMatufaclurers opemting irom
residences shall nL,r be cnl!rlained. Thc JctalLs ol' uircd lcchnical slores are us lollorys
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Manager Procurcment
P.O. Box No. I122, K$rachi.
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lnleresled firmysuppliers lnay oblain tcnder docurrrenls (Nlonj.ri. 09i00 am to 03:45pm) liom our oflic€
located at Plot * 173, S1 # 26, DIIA Ph:l\r.Vlll, Knrachi by submilling an application on their
letlerhead alonS wilh Pay Order oi I{s.1000'- (Non-relundable) in fayour of "Account Oflicer
P.O.BOX I138, lslamab:rd" up ro 26'i' I.bruary 2025. Cheque and cash *ill not be acceptable. Copy of
GSTNTN regislration cenificate should bc artauhed with lhe request.

The supplier should quotc tlle rares laking irto accou|r lhe lree delivery anywhere in Kalachi. The
supplier shoLtld c learll men I ion that the q uoted amount is inc I usive,,cxc lusivc oI GST/SED. The vrlidily
of thc offcr should be at lc;lst 90 dsys slartilg from thc d{t€ of-tcchnicrl bid opcnlng. The tender
will be opened al our otice. iD presencc ofdre l)idders or their reprcsenlatives. All quotations should be
clearly ryped (withoul an)' culting. over \Yriting & erJsing)- llarnest mooey in the form of bsnk drrlt
/pay order /deposit equivrlcnt to 029lu ol'lhc total quolrd vrltrc should b€ iuhmitted rlonq rvith lhc
ouotalions. othenyise ouotnlions will not be acceoted lllL,]rest ruorcy in lhe form ofcheque and cash
will not be accepled. Whilc releasin8 p ) rrcnl 1() the qu,rlilled suppliers. income ta\ and GST will be
deducted from rhc bill aLrount as per prcvailing rulcs of governmenl of Pakistan. Ihe compelent
authority rcserves tho right (, acccpt any quotalion c;thcr in wholc or pan thereof. or cancel/reject the

tendcr on technical Brounds.
This render nolicc ca bc sccll on PPIIA \rebiitei wwtv.pprc.org.pk
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